PokraCovani - prace v R s maticemi

4. aktivace
potiebne
dopliikkove
,,package*
(zde konkr.
MASS,
kvul
funkeci
ginv):

‘File Edit View Misc 7PackagesmWindows Help

1 E EE:

Load package...

~

Set CRAN mirror...

Error in A $*3 B : non-conformable a

~ 27T

L

: ¥ 2 W

BRI Select repositories... '»[i-Selectaone-

&'O':IACO'Jld try Y21 Install package(s)... abind

3 ~ _-t:a.:..sp : Update packages... y ape

> BT=t (B) #1 base

> BT Install package(s) from | |boot
(.11 [,2] [/ BSDA

(25 0 -1 -2 i |class

(2,1 =X 5 0 i |cluster

> A*BT ! |codetools

Error in A * BT : non-conformable arf compiler

> BT=t (B) #transpozice | |datasets

> BT deldir
Ei3Y Ba2E £53) e1071

(1, ] 0 -1 -2 : foreign

(2] =% 5 0 | [goftest

> A%*%BT graphics
[,11 [,2] [,3] g[i[zf"'“s

(1,] = N = KernSmooth

(2,] 1 -11 -12 i |lattice

[3,] -1 0 -10 l Imed

> BAE*3B -

OK Cancel
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5. mnvertovani matice (véetné kontroly):

> C=matrix(c(-18,1.4,4,-0.2),nrow=2,ncol=2) f$desetinnad cisla 3 teckou
¥ 0

(1] [,2]
[1,] -18.0 4.0
[2,] 1.4 =0.2
> Cinv=ginv(C)
> Cinv

(.11 [,2]
[1,] 8.1 2
[2,] 0.7 9
> C%*%Cin

[,1] [,2]

[1,] 1.000000e+00 2.131628e-14
[2,] -8.326673e-17 1.000000e+00
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6. determinant:

> C=matrix(c(-13,1.4,4,-0.2) ,nrow=2,ncol=21)

[.1] [.2]
[1,] -18.0 4.0
2,1 1.4 -0.2
= det(C) #Ffunguie i bez MASS, je soucastl "bhase”
(1] -2



